Protokoll fört vid styrelsemöte torsdag 30 mars 2023
Kallade:
Styrelsen: Dag Ekner, Irene Kind, Magnus Johansson, Maria Lundberg, Malin Post, Cecilia Blixt, Annelie Wiland, Lisa Statham (suppleant), Maria Edentoft (suppleant).
Ungdomssektionens representanter: Alva Post Övriga kallade: Sara Eriksson, verksamhetschef Plats: Konferensrummet BFK
Tid: 18:00 – ca 20.00


Inledande formalia 18.00-18.15

· Mötets öppnande ordförande förklarar mötet öppnat
· Sekreterare Annelie Wiland
· Upprop närvarande ledamöter
frånvarande; Cecilia Blixt, Malin Post, Magnus Johansson
· Val av justerare Lisa Statham
· Godkännande av dagordning Dagordningen godkännes

· Föregående protokoll samt utestående frågor
inga invändningar, endast information om att byte av staket skjuts något på framtiden.

Informationsärenden 18.15-19.15
a) Ungdomssektionen Alva har genomgång
US kommer anordna påsk aktiviteter samt en föreläsning med Sofie Jahn i samarbete med SISU. Datum ej fastställt men troligen i maj. Även andra klubbar kommer bjudas in. Mer info kommer.
US var nöjda med årsmötet.
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b) Genomgång ekonomi Sara har genomgång
Resultatet för februari ser bra ut, GP samt sponsorintäkter blev något högre än beräknat så vi ligger bättre mot FG år men inväntar några fakturor. Klubben är också bra på att söka stöd och bidrag och många beviljas vilket ger ett bra tillskott till ekonomin.

c) Verksamhetschefens genomgång
Sara berättar att det nästan är klart med ny ridlärare till hösten då Ida går över på heltid till real.
7/5 planeras medlemsdag med funktionärsträff och tävling hopp/dressyr/löpning för ALLA medlemmar. Finns utrymme för ca 20 lag.
Sara har satt ihop policys för värdegrund samt sexuella trakasserier, det behövdes för att komplettera ansökan till Borås Stad för trygg o säker förening. Sara har gått efter ridsportförbundets och RF;s riktlinjer.
Det beslutas att dessa ska läggas upp på hemsidan under styrelseinfo.

d) Sport & Tävling / SM
Vi har 4 lag ute på lagtävling, både hopp o dressyr. Lagschabrak är framtagna.
SM-saknar 2 viktiga funktioner, uppstallningsansvarig och parkeringsansvarig. Önskvärt att det finns funktionärsansvarig under SM. Gruppen arbetar vidare för att hitta en lösning. Då frågan anses vara mycket viktig kan gruppen räkna med stöd från verksamheten och styrelse för att lösa problemet, om så krävs. 
En enkät kommer skickas ut till alla medlemmar ang funktionärsrollen för att se hur vi bäst kan jobba vidare för att få fler att vilja ställa upp.
Gruppen har haft möte med Borås TME där även representanter för Borås Stad fanns med ang värdskap och helhetssyn gällande evenemanget.
Ridskolan börjar tre dagar tidigare till hösten för att kompensera för inställda lektioner under SM samt att det blir en teorivecka.

e) Medlemsstallet
Maria rapporterar att det är bättre stämning i medlemsstallet. Idéer, synpunkter och förslag lämnas till Maria som samlar ihop o rapporterar vidare. Malin finns med som bollplank.

f) Anläggning – nya förutsättningar
Vi har fått ett nytt dokument från Borås Stad ang planen för framtiden. Det är ett utkast och vi får nu möjlighet att lämna våra synpunkter och önskemål. Viktig information är att det kommer dröja minst 10 - 15 år innan planen för ny station blir verklighet vilket betyder att vi nu ändå kan genomföra vissa satsningar och förbättringar. Mer hagmark är en av de viktiga frågorna.


Upphandling är klar för byte till ledbelysning på hela anläggningen. Byte har börjat men är inte helt klart ännu.
Solceller kommer att placeras i första hagen bakom ladan. Taket läcker på flera ställen, upphandling ska tas fram blir ev 2024, tills dess får vi lappa o laga.

g) Sociala media - innehåll
Pia L har inloggning till vårt konto “sport och tävling”. Utöver det finns vårt officiella konto BFK. Viktigt att ingen politik finns på kontot sport o tävling, endast relevant innehåll. Annelie kollar om vi kan ta fram ett dokument ang regler på sociala medier. Sara tar fram dokument ang GDPR rörande att posta material med andra personer.

h) Hemsidan - innehåll
Bilder ska bytas på hemsidan, det ska vara bilder från egna verksamheten. Lisa och Sara gör detta gemensamt. Önskvärt att även ha gruppbild och namn på styrelsen på hemsidan. Bild tas vid ett kommande möte. Frågan lyfts också om vi kan vi lösa nya bilder på lektionshästarna.

i) Restaurangverksamheten ej klart, möte början av april

j) Rapport från Västergötlands Ridsportförbund
Irene rapporterar. Förbundet har nyligen haft årsmöte där Mariana Franzén valdes till ny ordförande. Nästa styrelsemöte mån v 14 då övriga funktioner i styrelsen tillsätts.
SISU styrelsemöte planerat till 18/4, Irene kommer delta och eventuellt även Sara.
En s.k. basutbildning ägde rum här på klubben lördag 1 april. Detta är grunden till alla kurser som förbundet har. 

k) Utvecklingsgruppen – omstart av gruppen efter översyn
Fanns behov att starta upp gruppen igen efter informationen om att nybygget skjuts på framtiden. I gruppen ingår Sara Eriksson, Malin Nilsson, Irene Kind, Victoria Carlerbäck, Cecilia Blixt och Dag Ekner.









Beslutsärenden 19.20-max 20.00


a) Nya styrelsens öronmärkta arbetsuppgifter – diskutera samt besluta Beslut enligt bifogad lista.

b) Styrelsens möten – fastställa samtliga möten 2023


Fil med samtliga möten bifogas.



c) Medlemsenkät lektionsryttare – fastslå när den skickas ut görs första halvan av maj, i april går den ut ang funktionärsskapet.


Nästa möte tisdag 30 maj 18.00-20.00.


Övriga frågor Inga övriga frågor

· Mötets avslutande ordförande förklarar mötet avslutat


Bilagor till protokollet:
Utestående frågor för styrelsen + Möten 2023 + Prioriterade uppgifter för styrelsen.






 	— 	— 	
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